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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUA SKCTIJTYATALUUN

XAPAKTEPUCTUKN

XapakTepucTtuka

HanpasneHune yknanku

TncHeHne

S dhekT 0bpaboTkmM

OTTeHOoK

Twun gnsanHa

**TonwmHa paboyero cnos

Knacc npumeHeHnsa 6biToBOMN

Knacc npuMeHeHnsi KoMMepyecKui

ObWwasa ToNWmMHa

TonwmHa 3aWwmMTHOro cnod

Bec

JOoMoNIHUTENbHBIN 3aLlUTHbIN CNon,
nak

Cnocob yknagku

Cpok cny>6bl B XUNbIX
noMeLeHnsax

3HayeHue

B ogHOM HanpasneHuu

TekcTypa

TuncHeHne

CeeTnbiNn

Knaccn4yeckoe nepeso

B CBA3M C TeM, 4TO NapaMeTp MOXKeT NMeTb npeaesibHoe
OTKJIOHEHMe, 0N YNPOoLLeHNs nHhopMauma npeacrtaBieHa
C OKpyrjiieHnem. To4yHoe 3Ha4vyeHue cM. B TY N TeXHNYECKOM
nucre.

23

31

2 MM

0,4 mm

2000 r/m?

TuTaH

Ha knen

10 net



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

Fpynna no abimoobpasyioLlen

03
cnocobHoCcTH
pynna no TOKCMYHOCTW MPOOYKTOB T4
ropeHus
pynna no BOCM/IaMEHSAEMOCTH B3
pynna no pacnpoCcTpaHeHUto PA4
MJaMeHM No NOBEPXHOCTM
Knacc no>xapHowm onacHoOCTH KM5
MaTepuana
AbBcontoTHasa ocTaTo4YHas

< 0.60 MM
nedopmauums, He bonee
N3mMeHeHne NNHENHbIX pa3MepoB, He

=0.20%

bonee

YCTON4YMBOCTb K BO34ENCTBUIO
POJINKOBbIX Kpecen

bes3 noBpexxaeHun

BavsHue Ha pa3suTtne baktepnm un
MUKPOOPraHU3MOB Ha NoBepxHoCcTU He cnocobcTByeT pocTy
MOKPbLITUSA

YaenbHoe noBepxHOCTHOe
3/IeKTpUYecKoe conpoTmeieHne, He <=5*10% Q

bonee

YCTON4YMBOCTb K BO34ENCTBUIO

Bbicokas
HOXek Mebenn n kabnykos
YCTON4YMBOCTb K BO3AENCTBUIO
. XopoLwas
XUMNYECKUX COeNHEHNN
BopoonorsouieHne noBepxHOCTHOE, 02

r/100cm2, He Bbonee



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

BO3MO>XXHOCTb UCMOJIb30BaTb C
CUCTEMOWN TennblX Mosios

Ha (makcumym 29°C)
IANeKTpocTaTU4YeCcKkmne CBONCTBa AHTUCTaTM4Yeckoe (= 2 kV)

NcTupaemocTb, He 6bonee 30 r/m?

[TokasaTenb TenjoycBoeHus,

14,74
BT/KB.M.*K
NHOEeKC CHMXeHnA NpuBeLeHHOro 14 0E

a

YPOBHS yAapHOro wyma
LilBeTOyCTONYMBOCTb =06
KaTanor akosnormnyeckn 6esonacHbIX

Ia
MaTepuanoB Green book
SKoMaTepuabl Ha
Twnn oCHOBbI KoMnakTHas neHa

ConpoTuBIeHNE CKOJIbXXEHMIO Class DS (u = 0,30)



